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The course curriculum helped you to acquire critical thinking and 
problem solving skills 
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The learning experiences were quite relevant and helpful in their 
higher studies 
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The course curriculum helped you to develop the habit of 
experiential learning through practical training 
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The syllabus included topics which made you industry ready 
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The assessment processes were quite appropriate to develop your 
subject knowledge and independent thinking in challenging situation 
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The syllabus also included topics relevant to different cross cutting issues 
such as gender, environment and sustainability, human values and ethics 
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In addition to the subject knowledge, the curriculum helped you to develop 
your presentation skills, communication skills and ability to work in teams 
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